
 

 

 

 نقط 5.4
 
 

 ن 57.0

 ن 570 

 ن 57.0

 
 ن 5

 ن 5

 1التمرين 

1) x نضع   عدد صحيح طبيعي . 
2 21A x x   

   عدد فردي. Aبين أن  -أ

 متتابعين.فرق مربعين على شكل  33استنتج كتابة للعدد  -ب

2بين أن  -ت 7B n n   ثم أكتب  عدد فرديB  .على فرق مربعين متتابعين 

 بحيث :  bو aحدد العددين الصحيحين الطبيعيين  (2  2 1 22a b   

 4و  3قابلا للقسمة على  253cليكون العدد  cحدد العدد الصحيح الطبيعي (3
 

 
 

 نقط .55
 
 

 ن 0..5

 ن 5

 

 2التمرين 
a  وb : عددان صحيحان طبيعيان بحيث 

          
4216 10a                و

24 6 11b    

 عوامل أولية. إلى جذاء bو  aفكك  (1

aحدد  (2 b  وa b 
 

 
 
 

 نقط 4
 

 ن 57.0

 
 
 

 ن 570

 
 

 ن 57.0

 5التمرين 

. بسط    a*ليكن  (1

3 22 1 1 33 5

5 3 3

a a
X

a

         
         
       

 

نضع   (2   
3 3

3 1 3 1Y        

 

إعط كتابة علمية للعدد  (3
8

6 7

4 10 0,0000005

29 10 20 10
Z



 

 


  
 

 
 
 

 نقط 4
 
 

1 4ن 

 4التمرين 
 pgcd(128.28) ;ppcm(1114 ,82)   أحسب        

 102و22اوجد قواسم العددين 

        

  
 
 

 نقط 4
 
 
 
 

 ن 5

 ن .

 
 ن 5

 
 

 .التمرين 
ABCD  و  متوازي الأضلاعE  وF : نقطتين من المستوى بحيث 

                 
5

2
DF DA    و    

2

3
CE CD


 

 أنشئ الشكل. (1

بين أن   (2
2

3
BE AB BC        و

3

2
BF AB BC   

 مستقيمية. Fو  Eو  Bبين أن التقط  (3
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